



RESPONSE TO QUESTIONS

RFP: Town of Midland – Source Protection Plan Implementation Study

Issue Date: April 4, 2014

This document is issued to provide responses to clarification questions submitted in response to the above-noted Request for Proposal. This Response to Questions document does not amend the RFP Documents.

Noted below are the answers to questions submitted in regards to the above-noted RFP as of March 28, 2014.

1. Question:

Is the proposed budget inclusive of HST?

Answer:

The maximum upset project budget has been set at \$20,000.00. This includes HST.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Wes Crown", followed by a long horizontal flourish line.

Wes Crown, MCIP RPP
Director of Planning and Building Services